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KÖZÉRDEKŰ
Tájékoztató az ingyenes nyelvi

és informatikai képzésekről 

A Képviselő-testület döntése alapján, kerületünk 
lakosai részére, a nagy érdeklődésre tekintettel 
ismét megszervezésre kerül a térítésmentes kezdő, 
haladó angol és német nyelvtanfolyam, valamint az 

informatikai képzés alap, illetve haladó szinten. 

Jelentkezési határidő: 2026. 05.20. és   2026. 06. 
30. közötti időszakban van lehetőség leadni a 
jelentkezéseket. A határidő előtt, illetve határidőn túl 
leadott kérelmeket nem áll módunkban elfogadni!

A jelentkezési lapokat személyesen, vagy 
elektronikusan lehet benyújtani, személyi igazolvány 
és lakcímkártya bemutatása, fénymásolata mellett a 
következő helyszíneken:

a Társadalmi Kapcsolatok Irodán Jäckl Henriett 
referensnél (Grassalkovich u.162. I. emelet 10.  
ügyfélfogadási időben: hétfő 14:00-18:00, kedd 8:00-
12:00 szerda 8:00-16:00, vagy elektronikusan a jackl.
henriett@ph.soroksar.hu e-mail címen 

a Szentlőrinci úti lakótelepen lévő Ügyfélszolgálati 
irodában (1237 Bp. Újtelep u.2 sz. ügyfélfogadási 
időben: hétfő 14:00-18.00, kedd 8:00-12:00, szerda 
8:00-16:00). 

A jelentkezési lapok elérhetőek honlapunkon, 
továbbá a fenti címeken.

A képzések várhatóan 2026. 09. 07. napján indulnak 
és 2027. 05. 31. napjáig tartanak. A jelentkezőket a 
képzések pontos kezdési időpontjáról - a jelentkezési 
határidőt követően, a csoportbeosztások után - 
telefonon, illetve e-mail útján értesítjük.

A képzésekről további tájékoztatás a 289-2100 / 139 
telefonszámon kérhető.

Adott képzési időszakban, minden hallgató csak 
egy, általa választott képzésen vehet részt, továbbá 
a szerződéskötést követően nincs lehetőség más 
képzésre vagy csoportba való átjelentkezésre.

A tanfolyamon való részvétel feltétele a képzési 
szerződés megkötése. A hallgató a szerződés aláírásával 
többek között vállalja, hogy a foglalkozások legalább 
80%-án részt vesz, továbbá kötelezettséget vállal 
arra, hogy magatartásával nem gátolja vagy zavarja a 
foglalkozások eredményes lefolytatását.

Reméljük, hogy szeptemberben induló 
tanfolyamainkon hallgatóink körében üdvözölhetjük. 

Tisztelettel:
Társadalmi Kapcsolatok Iroda



Tisztelt Hirdető!
Keretes hirdetések 
esetén csak kész, 
CMYK színterű, 
PDF formátumú 
hirdetéseket 
áll módunkban 
elfogadni.

SOROKSÁRI HÍRLAP MÉDIAAJÁNLAT
Keretes hirdetések

TARTALOM

Áprilisi rejtvényünk megfejtése: „Voltam 
s leszek, ha semmi más: kipirult arc, 
eleven vallomás”. A szerencsés nyertes:  
Kádár Nikolett. Nyereményének átvételi 
módjáról elektronikus levélben értesítettük. 
Gratulálunk! 

NYÁRELŐ

HIRDETÉSFELVÉTEL: +36 (30) 911-2497
Hirdetési lapzárta: június 1.

Formátum Formátum
sz×m

Bruttó díj

1/4 92×126 40 722 Ft

1/8 92×59 20 185 Ft
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Lebuktatták az illegális szemetelőt, a járművét 
is elkobozták; 
Korszerűbb eszközök a Napsugár Óvoda 
konyháján; 
Menüválasztásos menza a Grassiban

8 ARCKÉP
„Én a sportnak élek, és nem a sportból élek” 
– Interjú Szűcs Endrével
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Izgő-mozgó hetek a Kispatak Óvodában
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KULTÚRTÉR

80 Jahre Vertreibung 
– Würdevolles Gedenken in Schorokschar

Hirdetések, meghívó

Soroksár kertész szemmel; 
Madarak és fák napja a Helytörténeti 
Gyűjteményben; 
Táncolj, Soroksár!

15 SZABADIDŐ
Klasszikus kedvenc egészségesen; 
Utas és holdvilág

11 KÖZÖSSÉG
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Rekordszámú látogatóval ünnepelt Soroksár a 
majálison
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Az utolsó tavaszi hónap közepén-végén járunk, 
látszik ez a programokból is. A majálison élő virággal 
köszöntötték az édesanyákat, de még előttünk a 
hónapot lezáró fontos ünnepség, a gyereknap. 
A Tündérkertbe várják idén is családokat, két 
helyszínről városnéző kisbusszal is megközelíthető 
lesz a program. A természet is ezer színnel, illattal 
és hanggal köszönti az embereket, ezeket fedezték 
fel a Botanikus Kertben a Kispatak Ovi kiránduló 
csapatai, és nemes madarak röptét csodálhatták meg 
az érdeklődők a Madarak és fák napja alkalmából  
a Helytörténeti Gyűjteményben. Ezekről a 10. és 
a 12. oldalon olvashatnak beszámolót. Élednek a 
kis- és nagy kertek is, a Tangazdaság palántavására 
idén nagyon sikeres volt, a kerület zöldfelületeinek 
kezeléséről pedig kiállítás nyílt a művelődési házban. 
Ez utóbbiról még nem maradt le senki, a tárlat június 
5-ig megtekinthető, rendkívül igényesen elkészített 
és tanulságos, csak ajánlani tudjuk. Szabó András 
főkertész már ott felvillantotta jövőbeli terveit, 
amelyből az egyik projekt el is indult, a Templom 
utca gyalogátkelőhelyeit virágokkal színesítik 
nemsokára. 

Látszik a nyárelő a feladatokból is. A Főtéren 
és az Újtelep úti osztósávban kitisztították az 
ágyásokat, hogy ismét pompázatos egynyáriakban 
gyönyörködhessenek hamarosan az arra járók. 
Lomtalanítás is volt kerületünkben, ennek 
tanulságairól a 6. oldalon olvashatnak. 

Nem pihentek a rendészeink sem ezalatt, sem 
máskor, mert nem pihennek az illegális hulladékot 
lerakók sem. Ismét elcsíptek közülük néhányat, az 
ezzel járó járműelkobzás talán komoly visszatartó erő 
lesz (bővebben minderről a 7. oldalon). A Tündérkert 
kisebb, de fontos fejlesztéseiről, az új kutyakennelről, 
a Napsugár Óvoda és Konyha új eszközeiről és a 
Grassiban bevezetett menüválasztásos rendszerről 
Jelenidő rovatunkban találnak információkat. 

Címlapfotónk a Soroksári Botanikus Kertben 
készült, kívánom, hogy találjanak sok örömet 
hasonló apróságokban ezen a nyárelőn.

Szabóné Horváth Edina
felelős szerkesztő 



ALBÉRLŐK VAGYUNK A SAJÁT 
KERÜLETÜNKBEN?

– Többször említette már, hogy a jelenlegi rendszerben 
nehéz kerületet vezetni, mert a főváros és a kerületek 
között megoszlanak a feladatok. Miért problémás ez?

– A soroksári lakosokat nem érdekli, hogy egy 
adott feladat a főváros vagy a kerület hatásköre. 
Ők azt látják, hogy itt élnek, itt közlekednek, 
ide fizetnek adót, ezért azt várják, hogy a helyi 
önkormányzat oldja meg a problémákat. Csakhogy 

rengeteg olyan ügy 
van, amelyben nincs 

hatáskörünk és sokszor 
forrásunk sem.

Ilyen például számos főút karbantartása, a 
kaszálás, a kátyúzás vagy az úttakarítás. Egyszerűen 
fogalmazva: ahol BKV-járat közlekedik, az 
jellemzően fővárosi kezelésben van.

– A lakosok ebből azt érzékelik, hogy főváros és a 
kerület ujjal mutogatnak egymásra.

– Pontosan. Ha gazos egy útpadka vagy kátyús az 
út, akkor jogosan kérdezik, hogy miért nem csinálja 
meg az önkormányzat. Csakhogy ezek sok esetben 
nem a mi kezelésünkben vannak. Ettől függetlenül 
gyakran elvégezzük a munkát a főváros helyett, 
mert nem nézhetjük tétlenül a problémákat. De 
ha erre költünk, akkor máshonnan kell elvenni a 
pénzt.

– Vegyünk konkrét példákat. Mi történik akkor, ha a 
lakosok buszmegállót vagy zebrát szeretnének?

– A buszmegállók jó példák. Az önkormányzati 
kezelésű utak mentén mindenhol vannak fedett 
megállók, a fővárosi kezelésű utaknál viszont 
már nem ez a helyzet. Mi felajánlottuk, hogy 
saját költségen megépítjük ezeket, de hosszú 
egyeztetések után sem kaptunk valódi lehetőséget 
rá. Ők azt akarták, hogy mi építsük meg ezeket 
a létesítményeket a saját költségünkön, ők pedig 
majd annak a cégnek adják oda a reklámfelületet, 
akinek ők gondolják. A probléma abban áll, hogy 
a reklámok tekintetében más az önkormányzat 
szerződött partnere és más a fővárosi önkormányzat 
szerződött partnere. 

A zebráknál hasonló a helyzet. Budapesten 
minden zebra engedélyezése fővárosi hatáskör. 
Soroksáron 16 zebrát építettünk, de ehhez sokszor 
másfél-két éves procedúrán kellett végigmenni. 
Ráadásul az engedélyek olyan műszaki feltételeket 

írnak elő, amelyek jelentősen megdrágítják a 
beruházásokat. Szóval nem csak festékről és 
csíkhúzásról van szó, mint azt sokan gondolják. Azt 
nem engedélyezik. 

– A parkolás is régóta visszatérő probléma a 
központban.

– Teljes mértékben fővárosi hatáskör. Mi már 
évekkel ezelőtt kezdeményeztük a parkolási övezet 
kialakítását a főtér és a környező utcák területén, 
mert az agglomerációból érkezők egész nap itt 
hagyják az autóikat. Több mint egy évig ült az 
ügyön a főváros, majd azt a választ kaptuk, hogy 
várjuk meg az új parkolási rendszer bevezetését. Mi 
szeretnénk rendezett parkolást, de a szabályokat 
a főváros alkotja meg, nekünk pedig azokhoz kell 
alkalmazkodnunk. De ezek a szabályok egyelőre a 
kanyarban sincsenek. 

– Mi a helyzet a közműépítéseknél? 
– A csatorna- és ivóvízhálózat kiépítése fővárosi 

feladat lenne, de sok esetben a kerület finanszírozza 
a beruházást több százmillió forintból. Ezután a 
megépített rendszert át kell adnunk a fővárosnak, 
amely később a szolgáltatási díjakat beszedheti. 
Nekünk pedig még az utak helyreállításáról is 
gondoskodnunk kell. 

– Akkor beszéljünk pénzről is. A főváros és a kerületek 
közötti forrásmegosztást is sokan bírálják. 

Bese Ferenc szerint a jelenlegi budapesti rendszerben a kerületek sokszor úgy viselik a felelősséget, hogy 
közben sem hatáskörük, sem forrásuk nincs a problémák megoldására. A polgármester a kettős irányítás 
visszásságairól, a parkolásról, zebrákról, csatornázásról és az önállóság lehetőségéről beszélt lapunknak.
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– A számításaink szerint Soroksárról évente 
körülbelül 12 milliárd forint iparűzési adó 
folyik be. Ebből jelenleg nagyjából 3,2–3,4 milliárd 
jut vissza a kerületnek. Ha önálló település 
lennénk, jóval több forrás maradhatna helyben. 
Ebből rengeteg fejlesztést lehetne megvalósítani.

– Egyesek szerint az önállóvá válásnak lennének 
hátrányai is. 

– Sokak számára fontos, hogy budapestinek 
mondhatják magukat. Ez érzelmi kérdés is. De azt 
látni kell, hogy a jelenlegi rendszer sokszor inkább 
hátráltatja a kerület működését.

– Mi lenne a megoldás?
– Egyértelmű, világos szabályozásra van szükség.

Olyan törvény-módosítás kell, és a 
kezdeményezésében szívesen résztveszek, amely 
pontosan meghatározza a hatás- és feladatköröket, 
valamint a forrásmegosztást.
Ma sokszor még az sem egyértelmű, hogy például 
a síkosságmentesítés vagy a hóeltakarítás kinek 
a feladata. Ez tarthatatlan állapot. Nem lehet úgy 
kerületet vezetni, hogy az itt élők sem tudják, kihez 
forduljanak, és sokszor maguk az intézmények sem 
tudják pontosan, ki a felelős egy adott ügyért.

pszr

A májusi testületi ülésen mind a 11 képviselő jelen volt, és több, a kerület működését érintő fontos döntés 
született. 

TÖBB KERÜLETI ÜGYBEN DÖNTÖTT 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

pontosabb, minőségibb feladatellátást eredményez. 
A testület döntésének értelmében a Galambos 

János Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
szeptembertől Galambos János Alapfokú 
Művészeti Iskola néven intézményi szinten fogja 
majd össze a kerület több iskolájában jelenleg is 
folyó művészeti oktatást. Ezzel egy komplex, több 
művészeti ágat integráló intézmény jön létre, 
amely hosszú távon biztosítja a tehetséggondozás, 
a művészeti nevelés és a közösségépítés magas 
színvonalú feltételeit a kerületben. Jelenleg 
az intézményben csak zenei művészeti oktatás 
folyik, ezt fogják bővíteni új művészeti ágakkal, a 
telephelyek az iskolák lesznek.

A polgármesteri beszámoló kapcsán a játszóterek 
nyitásáról-zárásáról, a bölcsődéről, az aluljáróról 
és a Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézmény 
felújításából adódó esetleges nehézségekről 
kérdezték Bese Ferencet. A polgármester a játszóterek 
kapcsán elmondta: időben zárják és másnap újra 
időben nyitják a játszótereket. A bölcsődéről 
szólva hangsúlyozta, hogy a perirat összeállítása 
rendkívül bonyolult feladat, amelyhez a megfelelő 
szakvéleményeket muszáj megvárni. Az aluljáróval 
kapcsolatban úgy nyilatkozott, hogy mindent 
megtesznek annak érdekében, hogy megvalósuljon 
a beruházás. Az egészségügyi intézmény felújítása 
kapcsán pedig arról tájékoztatott, hogy a 
rendelések zavartalan működése biztosított, erről 
több fórumon, többek között lapunk hátsó oldalán 
is tájékoztatják a lakosságot. 

A testület elfogadta a XX. és XXIII. Kerületi 
Rendőrkapitányság és a XX. Kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2025. évi beszámolóit, 
megköszönve munkájukat. Tavalyi tevékenységéről 
számolt be a Soroksári Polgárőrség Egyesület is, 
valamint költségvetési beszámolót nyújtottak 
be a nemzetiségi önkormányzatok, a Galéria ‘13 
és a Soroksári Szociális Foglalkoztató is. Ezeket 
egyhangúlag elfogadta a testület. 

Meghozták a Soroksári Városüzemeltetési 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
létrehozásához és működéséhez szükséges 
döntéseket is. Kérdésre válaszolva Tóth Tamás, 
a Városüzemeltetési Osztály jelenlegi, és a Kft. 
majdani vezetője eloszlatta az intézmények 
karbantartói feladataival kapcsolatos aggályokat. 
Elmondta, semmilyen hátrányt nem tapasztalnak 
majd az átszervezés miatt, a feladatok hatékonyabb 
csoportosítása, elosztása pedig gyorsabb, 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár 

Önkormányzatának Képviselő-testülete

2026. június 11-én 17.00 órai kezdettel
Közmeghallgatást tart.

Helye:
TÁNCSICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZÍNHÁZTERME
(1238 Budapest, Grassalkovich út 122-124)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Bese Ferenc

polgármester

KÖZMEGHALLGATÁS
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MEGÚJUL A TÜNDÉRKERT KÖRNYEZETE
A Tündérkert tavalyi helyszíni bejárása 

során több fejlesztési igény is megfogalmazódott 
a játszótér és környezetének állapotával 
kapcsolatban. A munkálatok első ütemeként 
megújult a kondipark burkolata: az elhasz-
nálódott, több helyen már balesetveszélyes 
gumilapokat korszerű, öntött gumiburkolatra 
cserélték. A játszótér így a majálison már 
biztonságosabb és esztétikusabb környezetben 
várta a gyerekeket és családjaikat. 

Az összes padot felcsiszolták és újrafestették, de 
nem csak itt, kerületszerte  több mint 30 pad újult 
meg, köztük a Sósmocsár utcai nagyjátszótéren  is.

Megkezdődött továbbá a vizes játszótér 
nyári üzemre történő felkészítése, valamint 
az előírásoknak megfelelő kültéri zuhanyzó 
telepítése is. A kisgyermekes családok körében 
népszerű létesítmény várhatóan a tavalyihoz 
hasonló üzemrendben működik majd.

Az idei évben a lomtalanítás alkalmával rendészeti 
kollégáink megerősített jelenléttel dolgoztak a kerület 
tisztaságának és biztonságának megőrzéséért. Napi 4-5 
járőregység teljesített szolgálatot a lomtalanítás teljes 
időszaka alatt. 

Az eredmények önmagukért beszélnek:
 114 helyszíni bírság
 3.635.000 Ft összértékű szankció
 2 körözött személy elfogása
 1 bűncselekmény megszakítása
 fokozott ellenőrzések a kerület teljes területén  

Soroksáron továbbra is határozottan fellépünk az illegális 
hulladéklerakással és a jogsértőkkel szemben.

Köszönöm minden rendészeti dolgozó, mezőőr és 
együttműködő szervezet munkáját!

A LOMTALANÍTÁS 
MARGÓJÁRA

148 reakció
8 komment
7 megosztás

Facebook oldalunkról

Új, ideiglenes kutyakennelt alakított ki 
Soroksár Önkormányzata a Rendészeti és 
Mezőőri Osztály telephelyén, hogy segítséget 
nyújtson a talált kóbor kutyák átmeneti 
elhelyezésében. A fejlesztés elsősorban azokat a 
helyzeteket oldja meg, amikor a bejelentőknek 
a fővárosi ebrendészek kiérkezéséig kellene 
gondoskodniuk az állatokról.

A kennel biztonságos és kulturált 
körülményeket biztosít a kutyák számára, amíg a 
Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság 
Állategészségügyi Szolgálatának szakemberei 
megérkeznek értük. A soroksári felügyelők 
szükség esetén a mikrochip leolvasásában és a 
gazdák értesítésében is közreműködnek.

Az önkormányzat bízik abban, hogy az új 
lehetőség megkönnyíti a 
segítőkész lakosok dolgát, 
és hozzájárul a talált 
állatok gyorsabb és 
biztonságosabb haza-
jutásához.

ÚJ KUTYAKENNEL SEGÍTI 
A TALÁLT ÁLLATOK 
IDEIGLENES ELHELYEZÉSÉT
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MENÜVÁLASZTÁSOS MENZA A GRASSIBAN

KORSZERŰBB ESZKÖZÖK A 
NAPSUGÁR ÓVODA KONYHÁJÁN

LEBUKTATTÁK AZ ILLEGÁLIS SZEMETELŐT, A 
JÁRMŰVÉT IS ELKOBOZTÁK

Az eset ismét bizonyította, hogy a soroksári 
kamerarendszer és a rendészeti szervek gyors, 
összehangolt fellépése nem hagy mozgásteret a 
környezetszennyezőknek.

A menüválasztás bevezetése egy régóta 
megfogalmazott szülői kérés volt, amely 
hozzájárulhat az egészségesebb 
táplálkozáshoz, és az ételmaradék 
csökkentéséhez is. A tapasztalatok 
eddig kedvezőek: diák, szülő, 
pedagógus  egyaránt elégedett, 
ezért az Önkormányzat arra 
törekszik, hogy a jövőben 
a többi intézményben is 
bevezessék a rendszert.

elmondta: az intézménynek korábban nem volt 
saját mosogatógépe, az új, ipari teljesítményű 
berendezés jelentősen megkönnyíti és felgyorsítja 
a dolgozók munkáját. A régi sütő helyét egy új, 
korszerűbb berendezés veszi át. Az ebben található 
új sütési funkciók olyan ételek elkészítését 
is lehetővé teszik, amelyekre eddig nem volt 
lehetőség, így még egészségesebb és változatosabb 
ételek kerülhetnek a II. sz. Napsugár Óvoda és 
Konyha ovisainak asztalára. 

A soroksári térfigyelő rendszer és a rendészeti 
egységek gyors reagálásának köszönhetően sikerült 
tetten érni egy illegális hulladéklerakót május 
4-én a Zománc utcánál. A kamerafelvételeken jól 
látszott, ahogy egy kisteherautó sofőrje a plató 
tartalmát a MÁV-területre üríti.

A Soroksári Rendészet közterület-felügyelői 
azonnal a helyszínre indultak, és perceken 
belül, az elkötés közben intézkedtek a sofőrrel 
szemben. Az ellenőrzés során kiderült, hogy a 
rakomány veszélyes hulladékot is tartalmazott, 
így az eset már bűncselekménynek minősül. A 
férfit később előállították a XX–XXIII. Kerületi 
Rendőrkapitányságra.

A történet azonban itt nem ért véget a tettes  
számára: a hatályos jogszabályok alapján az 
ilyen típusú bűncselekményeknél az elkövetés 
eszközét kötelező elkobozni. Ennek megfelelően a 
rendőrség a helyszínen lefoglalta és elszállíttatta a 
hulladékszállításra használt kisteherautót is.

Május 4-én zökkenőmentesen elindult az A–B 
menüválasztásos ebédeltetés a Grassalkovich Antal 
Általános Iskolában. Az új rendszer lehetőséget 
ad arra, hogy a szülők otthon előre megbeszéljék 
gyermekükkel, melyik fogást választják az 
iskolában, így jobban figyelembe vehetők a tanulók 
preferenciái.

A leves minden gyermek számára azonos, azonban 
a második fogás kétféle menüből választható. A 
diákok egyedi azonosítóval és vonalkóddal ellátott 
kártyát kaptak, amelyet leolvasva a rendszer 
azonosítja az adott napi rendelést.

Új sütőt és 
mosogatógépet kapott 
a Napsugár Óvoda 

májusban. Bese Ferenc 
polgármester május 

15-én tekintette meg a 
beszerelt gépeket, amelyeket a 

Városüzemeltetési Osztály 
munkatársai helyeztek üzembe. Káposztásné 
Kosztya Henrietta óvodaigazgató a bejáráskor 

2026. MÁJUS JELENIDŐ 7



sikeres felnőttek lehetnek. Közösséget építsünk, 
értéket teremtsünk, önmegvalósítási, kitörési 
lehetőséget adjunk azoknak a fiataloknak, akiknek 
erre szükségük van. 

– Ön hogyan került kapcsolatba a súlyemeléssel?
– Kisújszálláson nőttem fel. Tizenkét éves 

koromban lementem a súlyemelő terembe a 
szomszéd gyerekekkel, akik oda jártak edzésre. 
Fogalmam sem volt róla, mi ez a sportág, de az 
a közeg, a bajtársiasság, az edző személyisége 
teljesen magával ragadott. 

A sport adott nekem irányt. Egy vidéki gyerek 
számára akkoriban már az is nagy élmény volt, ha 
eljutott Szolnokra vagy Ceglédre versenyezni. 14 
évesen bajnok lettem és meghívtak a válogatottba, 
16 évesen pedig az MTK-VM csapatába kerültem. 
Mint válogatott külföldre is kijuthattam, ami 
akkoriban óriási dolognak számított. Az ember 
látta, hogy van lehetőség előrejutni, és hogy 
munkával ki lehet törni abból a szerény közegből is, 
ahová született.

– Mi volt az, ami ennyire vonzóvá tette ezt a sportot?
– A súlyemelésben mindent lehet mérni. 

Az eredmények mellett a szorgalmat, a kitartást, a 
fejlődést, a bajtársiasságot. Az ember folyamatosan 
saját magát próbálja legyőzni. De számomra 
legalább ennyire fontos volt a közösség, hogy az 
ember tartozik valahová, van egy olyan közeg, 
amelyik hisz benne.

Én sportolóként junior Európa-bajnokságon 
negyedik lettem, többszörös válogatott voltam, 
országos bajnoki címeket szereztem. Akkoriban 
óriási eredménynek számított már az is, ha valaki 
bekerült a válogatottba. Nekem ezek a sikerek 
önbizalmat adtak, és közben azt is megtanították, 
hogy a siker mögött mindig rengeteg munka áll.

Körülöttem is voltak fiatalok, akik rossz irányba 
indultak el, italoztak, elkallódtak. Engem is 
beszippanthatott volna ez a közeg, ám a sport 
védőhálót adott.  

– Nem minden élsportoló választja az edzői pályát. 
Önt mi motiválta erre? 

– Mindig is bennem volt a szociális érzékenység, 

– Mit kell tudnunk a Soroksári Súlyemelő és 
Szabadidősport Egyesületről? Mióta létezik és milyen 
célból jött létre?

– 1995-ben kerestem meg Bese Ferenc polgár- 
mester urat, aki akkor alpolgármester volt, 
és jeleztem, hogy szeretnék bekapcsolódni a 
kerület sportéletébe. Ebben az időben, az MTK-
VM sportegyesületnél dolgoztam edzőként, és 
azt mondtam neki: nekem nem pénz kell, hanem 
lehetőség. A beszélgetésünk eredményeként 
a Mikszáth Kálmán Általános Iskolában 
kaptunk egy alagsori termet, amit saját erőből 
felszereltünk és alkalmassá tettük a sportolásra. 
Majd megalapítottuk az Egyesületet. Azóta is itt 
vagyunk.

Az elmúlt három évtizedben közel kétezer 
gyermek fordult meg az edzőtermeinkben. 
Már a kezdetektől az volt a célom, hogy ne csak 
sportolókat neveljünk, hanem jobb embereket, akik 

„ÉN A SPORTNAK ÉLEK, 
ÉS NEM A SPORTBÓL ÉLEK”
Harmincegy éve működik Soroksáron az az egyesület, amely nemcsak bajnokokat, hanem közösséget is épít, 
és értéket teremt. A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület alapítója szerint a sport legfontosabb 
feladata ma már nem az éremszerzés, hanem az, hogy kapaszkodót adjon a gyerekeknek egy egyre nehezebben 
átlátható világban. Szűcs Endrével, aki a soroksári „Pro Urbe-díj” és a „Soroksár Gyermekeiért kitüntetés” 
birtokosa, számtalanszor részesült „Kiemelkedő Sport-és Utánpótlás Nevelésért” elismerésben, továbbá 
az államtól kétszer kapta meg a „Kiváló nevelőedző”címet, a Mikszáth Kálmán Általános Iskolában működő 
egyesületi edzőteremben találkoztunk. 

SOROKSÁRI HÍRLAPARCKÉP8



a gondoskodás, és a pedagógus véna. Már fiatalon 
mentoráltam a csapattársaimat, próbáltam nekik 
átadni mindazt, amit én kaptam az idősebbektől.

Aztán elvégeztem a Testnevelési Egyetemen az 
edzői képzést, majd szakedzői diplomát szereztem, 
később gyógypedagógiai tanulmányokat is 
folytattam. Egyre inkább azt éreztem, hogy van 
mondanivalóm. Hogy mindazt, amit én kaptam az 
élettől, vissza kell adnom másoknak. 

Én ezt soha nem munkának tekintettem, inkább 
szolgálatnak. Soha nem kaptam ezért fizetést. 
Vállalkozóként dolgoztam, abból tartottam fenn 
a családomat, és amit tudtam, visszaforgattam a 
sportba. Büszkén mondhatom: a sportnak élek, és 
nem a sportból élek. 

– Az ön szavaiból az derül ki, hogy itt sokkal többről 
van szó, mint sportról.

– Így van. A sport csak eszköz. A cél az, hogy 
a gyerekekből egészséges, tisztességes, kitartó 
felnőttek legyenek. Sok olyan gyerek érkezik 
hozzánk, aki nehéz családi körülmények között 
él, vagy kevés sikerélménye van. Nálunk viszont 
megtapasztalja, hogy ha dolgozik, akkor fejlődik. 
Ha nap mint nap tesz az álmaiért, annak eredménye 
van.

A gyerekeknek egyébként nem sportágat kellene 
választaniuk, hanem közösséget, ahol elfogadják, 
és segítik őket. Ahol számítanak rájuk. Én mindig 
arra törekedtem, hogy mindenkit a saját korának, 
érettségének és adottságainak figyelembevételével 
fejlesszek, hogy elérje céljait. 

– Mennyire változott meg a világ az elmúlt harminc 
évben?

– Nagyon. Az én gyerekkoromban hétfőnként 
nem volt tv, szombaton iskolába jártunk, és 
olykor unatkoztunk. És amíg unatkoztunk, azon 
gondolkodtunk, hogy mit csináljunk, ami oda 
vezetett, hogy olvastam, sportoltam, miközben 
elvégeztem a ház körüli teendőket, amiket a szüleim 
rám bíztak. A mai gyerek, ha unatkozik, előveszi 
a telefonját, és már nincs is szüksége kreatív 
önfejlesztő cselekedetek kitalálására. És pláne 
fizikai munkára, de így nem is ügyesedik. Sokkal 
nehezebb lekötni a figyelmét, nehezebb motiválni a 
sportra is, mint régen.

De nem is a gyerekekkel van a legnagyobb 
gond, hanem inkább a szülőkkel. Sok szülő 
mindent meg akar adni a gyerekének, és közben 
elfelejti megtanítani élni, küzdeni. A gyereket 
terelgetni kell, meg kell tanítani arra, hogy az 
életben akadályok is vannak, és ezeket neki 
kell megoldani. Ma sok gyerek azonnal akar 
mindent. Pedig az élet nem így működik. A sport 
pontosan erre tanít meg: türelemre, kitartásra, 
fegyelemre, önmegvalósításra, kudarctűrésre, 
felelősségvállalásra.

– Sok sikeres sportoló került ki az egyesületből. 
Kikre a legbüszkébb?

– Mindenkire büszke vagyok. 15 versenyzőm indult 

Világ- és Európa Bajnokságon, és Univerziádén. 
Sajó Attila például négy Európa-bajnokságon 
szerepelt, többszörös országos bajnok és országos 
csúcstartó. Dr. Szűcs Petra hat Európa-bajnokságon 
indult, országos csúcstartó a mai napig. Csipkés 
Erika pedig serdülő Európa-bajnokságon volt 
hetedik, 15 évesen már felnőtt országos bajnok 
volt, kilencvenkilencszeres országos csúcstartó. 
És még a pályám kezdetén, az MTK-ban dr. Kovács 
Zoltán, aki Európa-bajnok, majd 2000-ben Sydney-
ben olimpiai hatodik lett.  

Az elmúlt harmincegy évben Soroksáron a 
súlyemelő tanítványaim 102 országos bajnoki címet 
szereztek és több száz országos dobogós helyezést 
értek el. Ezek jegyezhető eredmények, de számomra 
legalább ennyire fontosak azok a fiatalok, akik 
ma már családot alapítottak, diplomát szereztek, 
dolgoznak, és amikor találkozunk, azt mondják: jó 
volt ide tartozni. Olyankor érzem igazán, hogy volt 
értelme annak a rengeteg munkának.

– Többször említette, hogy sérült vagy hátrányos 
helyzetű gyerekekkel is foglalkoznak. 

– Integrált közösség vagyunk. Foglalkozunk 
mozgásukban akadályozott, sajátos nevelési 
igényű, hátrányos helyzetű gyerekekkel is. 
Mindenki egyenlő nálunk, csak más-más módon 
kell fejleszteni őket.

Kidolgoztam egy gyógypedagógiai alapokra épülő 
mozgásfejlesztő programot is, amely a sporton 
keresztül segíti a gyerekeket. A cél mindig az, 
hogy sikerélményük legyen. Mert ha egy gyerek 
sikerélményt kap, akkor hinni kezd önmagában.

Sok olyan gyerek volt már nálunk, akiről korábban 
lemondtak, vagy azt mondták rá, hogy ügyetlen, 
hogy nem alkalmas sportra. Aztán itt országos 
bajnoki címet szerzett. Ezek óriási szakmai, és 
pedagógiai eredmények.

– Jelenleg hány gyerekkel foglalkoznak?
– Az egyesületben közel kétszáz gyerek sportol, 

ebből körülbelül húszan itt, ebben a teremben 
készülnek rendszeresen. Több tagozatunk működik 
Budapesten és vidéken is. A foglalkozások hatéves 
kortól indulnak, és legtöbbször ingyenesek.

A súlyemelés mellett street workouttal, 
szumóval, erőemeléssel és darts sporttal is 
foglalkozunk. De a legfontosabb továbbra sem az, 
hogy mindenkiből bajnok legyen, hanem hogy 
egészséges, becsületes ember váljon belőle.

– Van még olyan álma, amit szeretne megvalósítani?
– A családom, a két szép unokám, és az egészségem 

megőrzése a legfontosabb. Ha a körülmények 
engedik, szeretném még sokáig folytatni ezt a 
munkát. De valóban van egy álmom: jó lenne, ha 
nagyobb figyelmet, több teret kapna ez a program, 
ez a szemlélet, ez a nevelési módszer.

Mert én hiszem, hogy a sporttal nemcsak izmokat 
lehet építeni, hanem jobb embereket is.

Péter-Szabó Rozália
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programokon keresztül hívjuk fel a gyermekek 
figyelmét a mozgás és az egészséges életmód 
fontosságára – tájékoztatta lapunkat Villámné Bakó 
Boglárka, tagóvoda igazgató.

Az egészségmegőrzés témájára épülő hetek 
során az óvodapedagógusok kreatív és mozgásos 
foglalkozásokkal készültek, emellett az óvoda 
védőnője az egészséges táplálkozásról beszélgetett 
a gyerekekkel, egy fogorvos pedig bábelőadással 
mutatta be a helyes fogápolás fontosságát. A 
sportágválasztó héten a tánccal, a focival és a 
birkózással ismerkedtek, motoros- és futóversenyt 
is rendeztek a gyerekeknek a Gyáli patak mellett. 
A családi napon gyermekek és szülők játékos 
feladatok során fedezték fel a természet szépségeit 
a Soroksári Botanikus Kertben.

is. A foglalkozásokat Radeczkiné Király Andrea 
vezeti, a terápiás kutyákat pedig Vértes Luca 
képezte ki és hozza a gyerekekhez. Az órákon 
részt vevő négylábúak hivatalos terápiás vizsgával 
rendelkeznek.

A program során mozgásos és úgynevezett passzív 
fejlesztő feladatokat is végeznek a diákok, miközben 
a kutyák motiváló erőként vannak jelen. A gyerekek 
szívesebben és nagyobb lelkesedéssel oldják meg a 
feladatokat, ha a végén jutalomfalatot adhatnak a 
kutyusoknak vagy kaphatnak tőlük egy pacsit. A 
foglalkozások az állatvédelemre is nagy hangsúlyt 
fektetnek: a gyerekek megtanulják, hogyan kell 
megfelelően közeledni állatokhoz és bánni velük. 
A kutyaterápia emellett fejleszti a koncentrációt, 
az önuralmat és a fegyelmezettséget is, miközben 
oldottabb, vidám légkört teremt a fejlesztő órákon. 

– Április 13. és május 8. között „Izgő-mozgó hetek” 
címmel szervezett programsorozatot a Kispatak 
Óvoda. A kezdeményezés célja az volt, hogy játékos 

Április elején indultak el a kutyaterápiás 
foglalkozások a Mikszáth Kálmán Általános 
Iskolában, ahol kis létszámú, 8–10 fős csoportokban 
dolgoznak a gyerekekkel, köztük autista diákokkal 

Kiállításmegnyitóval ünnepelte a kétnyelvű oktatás kerek jubileumát a 
Grassalkovich Antal Általános Iskola május 6-án. A Galéria Sétány tárlatán jelenlegi 
és egykori diákok, valamint pedagógusok alkotásai láthatók, bemutatva az elmúlt 
négy évtized értékteremtő munkájának egy fontos szegmensét. Az anyagukban, 
formájukban és gondolatiságukban sokszínű alkotások méltóképpen jelenítik meg az 
iskola elkötelezettségét a kultúrák, nyelvek sokféleségének megőrzése iránt.

A megnyitón a Grassalkovich Antal Általános Iskola felsős énekkara lépett fel, az alkotókat Geiger 
Tamás, a Galéria ‘13 igazgatója méltatta. A kiállításon Pintér András Ferenc, Majoros Áron, Stadlerné Schretter 
Mária, Jäckl Henriett, Rubletzky-Kárász Lilla, Pálné Hoffmann Krisztina és Klosz Orsolya munkái szeptemberig 
tekinthetők meg.

IZGŐ-MOZGÓ HETEK A KISPATAK ÓVODÁBAN

KUTYATERÁPIÁS FOGLALKOZÁSOK A 
MIKSZÁTHBAN

40 ÉVES A NEMZETISÉGI OKTATÁS 
A GRASSIBAN
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REKORDSZÁMÚ LÁTOGATÓVAL ÜNNEPELT 
SOROKSÁR A MAJÁLISON

Soha nem látott érdeklődés mellett, fantasztikus 
hangulatban telt az idei majális: már a délelőtti 
órákban megtelt a Tündérkert, és nemcsak 
Soroksárról, hanem a környező kerületekből és 
településekről is sok család érkezett. A legkisebbeket 
Kovácsovics Fruzsina vidám gyermekkoncertje és 
az ovis focikupa várta, miközben a hagyományos 
főzőverseny csapatai már javában készítették az 
ínycsiklandó fogásokat.

A főzőverseny idén minden korábbi rekordot 
megdöntött: összesen 46 csapat nevezett, köztük 
civil-, politikai- és vallási szervezetek, valamint 
soroksári intézmények is. A hagyományos 
májusfaállítást követően Bese Ferenc polgármester 
köszöntötte az édesanyákat és nagymamákat 
anyák napja alkalmából, a képviselő-testület 
tagjai segítették a cserepes növények átadását az 
ünnepelteknek.

A nagyszínpad előtti téren nagy sikert aratott 
a látványos kutyabemutató, majd soroksári 
tánccsoportok szórakoztatták a közönséget 
színvonalas fellépéseikkel. A főzőverseny 
eredményhirdetését követően egymást váltották 
a különféle zenei programok, az este fénypontját 
pedig Layzee aka Mr. President fergeteges koncertje 
jelentette. A remek hangulat késő estig kitartott, a 
rendezvényt retró disco zárta.



SOROKSÁR KERTÉSZ SZEMMEL

TÁNCOLJ, SOROKSÁR!

a szárazságtűrő és évelő növények alkalmazásának 
jelentőségét, valamint a lakossággal való folyamatos 
párbeszéd fontosságát. A kiállítás és a hozzá 
kapcsolódó beszélgetés is rámutatott arra, hogy a 
tudatos zöldfelület-fejlesztés nemcsak esztétikai 
kérdés, hanem a jövő élhetőbb Soroksárának egyik 
alapja is. A kiállítás június 5-ig látogatható.

bemutatkoztak, köztük Barna Abigél Bettina, a 
Respect Tánc- és Sportegyesület, a Royal Dance 
SE és az Immabe Hip-hop Tánciskola fellépői. 
A programot a Toppantó Táncegyesület táncháza 
zárta.

és fák napja az ember és természet harmonikus 
együttélésének ünnepe, amely különösen fontos 
egy olyan természetközeli település életében, 
mint Soroksár. A rendhagyó megnyitóra 
Helt Enikő solymász hozta el saját vadászmadarait. 
A gyerekek és a felnőttek testközelből csodál- 
hattak meg sast, sólymot, héját és baglyokat, 
miközben számos érdekességet hallhattak a 
madarak életéről.

Ezzel a címmel nyílt kiállítás május közepén a 
művelődési ház galériáján. A tárlaton Szabó András 
az elmúlt öt év munkáját mutatta be művészi 
igényességgel elkészített tablókon, amelyek a 
kerület zöldfelületeinek adottságait, problémáit, 
fejlődését, és a megvalósult megoldásokat 
ismertetik, miközben a jövő terveibe is betekintést 
nyújtanak.

Bese Ferenc elismerően szólt a főkertész 
munkájáról, kiemelve többek között a szárazságtűrő 
zöldfelületek kialakítását, a főtér és az újtelepi 
osztósáv virágosítását, valamint a közterületekre 
ültethető virágok és fák lakossági osztását. A 
kiállításhoz kapcsolódó kerekasztal-beszélgetés 
vendége Kövér Edit kertészmérnök volt, aki 
többször zsűrizte már a soroksári zöldfelületeket 
a Virágos Magyarország verseny keretében. A 
beszélgetés során szó esett a klímaváltozás egyre 
erőteljesebb hatásairól is. A szakemberek kiemelték 

Második alkalommal rendezték meg a Táncolj, 
Soroksár! programot a tánc világnapja alkalmából, 
ahol soroksári vagy Soroksáron próbáló 
tánccsoportok mutatkoztak be a közönségnek. Az 
esemény kiemelt pillanata volt, hogy a Táncsics 
Színházterme felvette Manninger Miklós nevét. 
A rendezvényt a Soroksári Német Nemzetiségi 
Táncegyesület nyitotta meg. A fellépők több 
koreográfiával is tisztelegtek egykori mesterük 
előtt, az emléktábla avatása előtt pedig tanítványai 
gyertyás tánccal emlékeztek rá. Az ünnepségen Bese 
Ferenc polgármester is méltatta a hagyományőrző 
közösségek munkáját. 

Az est folyamán modern tánccsoportok is 

A fiatalabb korosztályt 
is megszólító különleges 

programmal várta az 
érdeklődőket május 7-én a 

Helytörténeti Gyűjtemény a 
Madarak és fák napja alkalmából. 

A látogatók Ludnai Tünde képzőművész természet 
ihlette alkotásaiból láthattak válogatást. Bese 
Ferenc köszöntőjében hangsúlyozta: a Madarak 

MADARAK ÉS FÁK NAPJA A 
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNYBEN

Manninger Miklósról nevezték el a Táncsics Színháztermét
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Ponyvakészítés / Ipari takaróponyva  
Tetőponyva készítés / XL minősített 

függönyponyva  
 Ponyvafestés / Matricázás 

 Ponyva javítás / Ponyvagarázs 
Ponyvadekoráció  

Digitális nyomtatás  
Fényvisszaverő szalag felhelyezés 

 Vonattakaró  
 Ponyva anyagok / Kellékek 

kiskereskedelme 

H-Dunaharaszti, Jedlik Ányos u. 35. 

www.davidponyva.hu 

+36-20/940-98-31 +36-24/520-150 
davidponyva@davidponyva.hu 

A vállalat önkéntesei izgalmas matematikai feladványokkal várták  
a diákokat a Medve Matek versenyen

A piacvezető vasúti fékrendszereket fejlesztő és gyártó vál-
lalat Local Care programja két olyan élményalapú oktatási 
projekt megvalósulásában is közreműködött, amely kimoz-
dítja a diákokat a hagyományos iskolai keretek közül.  
 
Akárcsak a korábbi években, a Knorr-Bremse Budapest idén is 
anyagi támogatással és önkéntes munkával járult hozzá a Medve 
Matek szabadtéri verseny lebonyolításához. A program kereté-
ben 3400 diák lepte el a Gellérthegyet, hogy játékos feladatokon 
keresztül mérjék össze matematikai tudásukat.   

A vállalat megújította az együttműködését a Palladion Műhely 
Egyesülettel is. Az ókori Egyiptom, Hellasz és Róma világába ka-
lauzoló Pannon Versenyjátékok országos tanulmányi verseny díj -
átadójának megrendezésében, illetve a diákok alkotásait 
bemutató, a budapesti Kesztyűgyár Galériában megnyílt kiállítás 
megszervezésében nyújtottak segítséget. 

INNOVATÍV DIÁKPROGRAMOKAT TÁMOGAT  
A KNORRBREMSE BUDAPEST

KNORR_XXIII_MAJUS_XXIII_92x126  2026. 05. 06.  17:29  Page 1
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80 JAHRE VERTREIBUNG

Zusammengestellt von Krisztina Pál Hoffmann

die erlittenen Schmerzen der betroffenen Familien. 
Der Vormittag schloss mit einer Kranzniederlegung. 
Für die feierliche musikalische Begleitung sorgte 
das Orchester der János Galambos Musikschule.

Ab den Nachmittagsstunden verlagerte sich das 
Geschehen in das Kulturhaus Mihály Táncsics. Den 
Auftakt bildete die Eröffnung der Fotoausstellung 
unter dem Titel „Heimkehr“ (Hazatalálás), an deren 
Gestaltung die Schüler der Paneuropa Grundschule 
mitwirkten. Ein besonderer Höhepunkt war 
die Aufführung der Achtklässler der Anton 
Grassalkovich Grundschule. Ihr Theaterstück 
„Mitgenommen – Heimat in Dingen“ beleuchtete 
die persönlichen Schicksale hinter der Vertreibung. 
Zum Schluss fand ein Rundtischgespräch statt,  
unter dem Titel „Generationenübergreifende 
Lebensgeschichten“ Die Teilnehmer hatten hier 
die Möglichkeit, ihre Gedanken über das Erbe und 
Identität der Donauschwaben auszutauschen.

Den emotionalen Abschluss fand der Gedenktag 
um 20:00 Uhr am Schorokscharer Bahnhof – genau 
dort, wo vor 80 Jahren die Züge ins Ungewisse 
abfuhren. Mit einer stillen Gedenkstunde und 
dem Anzünden von Kerzen wurde der Opfer 
gedacht. Dieses Kapitel der Geschichte wurde vor 
acht Jahrzehnten formal geschlossen, doch seine 
Lehren sind aktueller denn je. Erinnern ist kein 
Blick zurück in die Vergangenheit, sondern die 
Grundvoraussetzung für eine sichere Zukunft, 
verbunden mit dem Mahnruf, dass sich eine solche 
Gräueltat und Unrecht niemals wiederholen darf.

Vor genau acht Jahrzehnten begann eines 
der dunkelsten Kapitel in der Geschichte von 
Schorokschar. Im Mai 1946 wurden tausende 
ungarndeutsche Einwohner gezwungen, ihre 
Heimat und ihre Gemeinschaft zu verlassen. 
Am 2. Mai 1946 rollten die ersten Waggons vom 
Schorokscharer Bahnhof ab. Insgesamt wurden 
5600 Menschen aus der Gemeinde vertrieben. 
Nur mit dem Nötigsten bepackt, mussten sie 
in Viehwaggons eine ungewisse Reise in das 
kriegszerstörte Deutschland antreten. 

Die Schorokscharer Deutsche 
Nationalitätenselbstverwaltung und die 
Selbstverwaltung des XXIII. Bezirks von Budapest 
organisierten aus diesem Anlass, am 2. Mai eine 
feierliche Gedenkveranstaltung, um das kollektive 
Gedächtnis wachzuhalten. Der Gedenktag 
begann um 9:00 Uhr mit einer deutschsprachigen 
heiligen Messe in der Pfarrkirche. Anschließend 
versammelten sich die Teilnehmer um 10:30 Uhr 
am Vertreibungsdenkmal auf dem Heldenplatz. 

Das abwechslungsreiche Kulturprogramm zeigte 
die lebendige Pflege der schwäbischen Traditionen. 
Die Kleinsten aus dem Nationalitätenkindergarten 
erfreuten das Publikum mit ihrer Darbietung. Im 
festlichen Programm spielten auch die Schüler 
eine wichtige Rolle. Die, in deutscher Sprache 
vorgetragene Gedichte  berührten die Herzen der 
Anwesenden. Der Nationalitätenchor der Anton 
Grassalkovich Grundschule gemeinsam mit 
dem Traditionsbewahrenden Gemischtchor und 
dem Männerliederkranz,   sowie die Tanzgruppe 
„Sori Oldi“ sorgten für eine würdevolle 
musikalische und tänzerische Umrahmung. Ein 
besonderer künstlerischer Höhepunkt waren die 
Trompetenstücke, vorgetragen von Barbara Stark 
und István Somorjai. 

In ihren Festreden erinnerten Bürgermeister 
Ferenc Bese und Antal Weinmann, der Vertreter 
der Deutschen Selbstverwaltung von Budapest, auf 
ergreifende Weise an die Opfer der Vertreibung und 

Würdevolles Gedenken in Schorokschar
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Utas és holdvilág
125 éve született Szerb Antal magyar író, 
irodalomtörténész. Történeti szemléletéből 
fakadó gondolatát rejtvényünk fősoraiban 
olvashatják. 
Megfejtéseiket az ujsag@ph.soroksar.
hu címre, vagy a Hivatal postai címére 
várjuk ’Rejtvény’ megjelöléssel június 8-ig. 
Megfejtőink között egy 5000 Ft-os vásárlási 
utalványt sorsolunk ki.

KLASSZIKUS KEDVENC 
EGÉSZSÉGESEN
Variációk bolognai-ra

megpirítjuk. A kettőt összekeverjük és másfél órán 
keresztül lassú tűzön visszaforraljuk. Ha kész, 
fűszerezzük szárított kakukkfűvel, bazsalikommal, 
őrölt korianderrel. Kifőzött spagettire halmozzuk a 
szószt, parmezánsajttal megszórjuk a tetejét. A hús 
nélküli változat is nagyon finom. 

Ugyanez a zöldséges szósz felhasználható egy 
könnyű nyári vacsorához is. Ehhez két nagyobb 
padlizsánt  hosszában ujjnyi szeletekre vágunk 
és egy serpenyőben pici zsiradékon mindkét 
oldalát barnára sütjük. Tepsiben egymás mellé 
sorakoztatjuk a szeleteket, a bolognai ragut 
ráhalmozzuk, sajttal megszórjuk, és 180 fokon 15 
perc alatt grill funkción megsütjük.

Hozzávalók: 
2 szál sárgarépa, 
1 szál fehérrépa, 
4 szál szárzeller, 
2 vöröshagyma, 
1 üveg paradicsomlé,
reszelt parmezán (ízlés szerint)
só, kakukkfű, bazsalikom, koriander.

Elkészítés:
A zöldségeket aprítógéppel összevágjuk és olajon 

megfonnyasztjuk. Felöntjük paradicsomlével és 
vízzel, sózzuk. A darált húst egy másik serpenyőben 
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